

Шановні колеги !

Запрошуємо Вас прийняти участь у роботі V Міжнародної науково-практичної онлайн конференції «Інновації в освіті, науці та виробництві». Присвячену 100-річчю від дня заснування ВСП «Мукачівський фаховий коледж НУБіП України», яка відбудеться 24-26 листопада 2021 року, в НУБіП України, м. Київ

Мета конференції – підвищення ефективності та якості наукових досліджень, підтримки зв'язків у науковій галузі серед викладачів, студентів, молодих вчених вищих аграрних навчальних закладів України та покращення проведення наукових досліджень, представлення, обговорення та використання результатів досліджень

Наукові доповіді будуть опубліковані в Матеріалах конференції (*тези*).

Секції конференції

Секція 1. *Інноваційні технології в рослинництві.*

Секція 2 *Продукційний процес рослини, агроценозу та його удосконалення: селекція, генетика, фізіологія та підтримуючі технології.*

Секція 3. *Захист та карантин рослин.*

Секція 4. *Якість та використання продукції рослинництва: функціональність, харчова цінність, безпека.*

Секція 5. *Актуальні проблеми сучасної ветеринарної медицини*

Секція 6. *Економіка та менеджмент виробництва та використання продукції рослинництва.*

Секція 7. *Державна інноваційна політика: правові проблеми формування та реалізації*

Програма

24 листопада:

8³⁰-17⁰⁰ – Реєстрація в онлайн.

10⁰⁰ – Ознайомлення з структурними підрозділами університету

12⁰⁰ – Методологія закладання та ведення колекційних розсадників - на базі Навчально – наукової лабораторії «Демонстраційне колекційне поле сільськогосподарських культур» НУБіП України.

25 листопада:

10⁰⁰ – 10³⁰ Відкриття конференції

10³⁰ – 13⁰⁰ Пленарне засідання.

13⁰⁰ – 14⁰⁰ Перерва. Постерна сесія.

14⁰⁰ – 17⁰⁰ Секційні засідання.

26 листопада:

9⁰⁰ – 13⁰⁰ Секційні засідання

13⁰⁰ – 15⁰⁰ Постерна сесія

15⁰⁰ Закриття конференції.

Умови участі в конференції

До 15 листопада 2021 року необхідно направити заявку на участь у конференції та тези доповідей на E-mail: taniantal@ukr.net
тема: **Конференція.**

Адреса оргкомітету: НУБіП України, вул. Героїв Оборони 12а, 7 навчальний корпус, кафедра рослинництва. Контактна особа – Антал Тетяна Володимирівна: +380688374199

Вимоги до тез

Індекс УДК – вирівнювання по лівому краю; 2) назва тез (великим напівжирним шрифтом) – вирівнювання по центру; 3) ініціали і прізвища, наукові ступені авторів – вирівнювання по правому краю; 4) назва установи, де працює або навчається (світлим курсивом); 5) текст наукового матеріалу. Обсяг тез 1-2 повних сторінки формату А-

4, поля: ліве 3 см, праве, нижнє, верхнє – 2 см, сторінки без нумерації та переносів слів. Шрифт Times Roman, розмір 14, інтервал - 1

Публікація тез безкоштовна

Постери розміром не більше 91 см x 121 см.

Автор несе відповідальність за зміст і достовірність інформації.

Редакція залишає за собою право на зміну секцій, обґрунтовані редагування та скорочення матеріалів.

Оргкомітет буде вдячний за поширення цієї інформації!

З повагою, Оргкомітет!